

**اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام**

بذریعہ نوٹس ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ ستارہ کیمیکل انڈسٹریز لمیٹڈ کا سترہواں (37) سالانہ اجلاس عام بروز ہفتہ 27 اکتوبر، 2018 کو بوقت شام 6:45 بجے انٹیلیٹیوٹ آف چارٹرزڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان (ICAP) آڈیٹوریم ہال، چارٹرزڈ اکاؤنٹنٹس ایونیو، گلشن، کراچی میں مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کے لئے منعقد کیا جائے گا:  
عمومی کارروائی:

- 1- 25 اکتوبر، 2017 کو منعقدہ سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کی توثیق کرنا۔
- 2- 30 جون، 2018 کو ختم ہونے والے سال کے لئے کمپنی کے سالانہ آڈٹ شدہ مالی گوشواروں بمطابق پر آڈیٹرز اور ڈائریکٹرز کی رپورٹس کی وصولی، غور و خوض اور اختیار کرنا۔
- 3- بورڈ آف ڈائریکٹرز کی سفارش پر 130% کی شرح (-13% روپے فی حصص) سے منافع منقسمہ کی منظوری دینا۔
- 4- 30 جون، 2019 کو ختم ہونے والے سال کیلئے کمپنی کے آڈیٹرز کا تقرار اور ان کے مشاہرے کا تعین کرنا۔ میسرز ڈیو ایٹ پیسٹ عادل چارٹرزڈ اکاؤنٹنٹس ریٹائر ہو رہے ہیں اور اہلیت کی بناء پر دوبارہ تقرری کے لئے خود کو پیش کرتے ہیں۔
- 5- صدر کمپنی کی اجازت سے کسی بھی دیگر امور کار پر غور و خوض کرنا۔

محکم بورڈ  
مظفر علی خان  
کمپنی سیکریٹری

کراچی:

موری 25 ستمبر، 2018

نوٹس:

1- حصص کی کتاب کی بندش:  
کمپنی کی تبدیلی حصص کی کتاب 20 اکتوبر، 2018 سے 27 اکتوبر، 2018 تک (شامل دونوں ایام) بند رہے گی۔ جو منگلیاں یا ضابطہ طور پر 19 اکتوبر، 2018 کو کاروبار کی بندش کے وقت تک کمپنی کے شیئرز رجسٹرار آفس میں موصول ہوں گی انہیں منافع منقسمہ کی ادائیگی کے لئے اگر حصص یا ذمگان کی منظوری ہو تو بروقت تصور کیا جائے گا۔

2- سالانہ اجلاس عام میں شرکت:  
اجلاس میں شرکت اور ووٹ کا حقدار فرد اپنی جگہ کسی اور فرد کو اپنی جانب سے شرکت کرنے اور ووٹ ڈالنے کے لئے پراکسی مقرر کر سکتا ہے۔ پراکسی کے موثر ہونے کے لئے ضروری ہے کہ صدقہ اور دستخط شدہ پراکسی اجلاس سے 48 گھنٹے قبل کمپنی کے شیئرز رجسٹرار کے دفتر میسرز THK ایسوسی ایشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 1st فلور، C-40، بلاک 8، پی ای سی ایچ ایس، کراچی میں پہنچا جانا چاہئیں۔

3- سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی جاری کردہ درج ذیل ہدایات پر عمل کرنا ہوگا۔

(الف) اجلاس میں شرکت:  
(i) افراد کی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈرز یا سب اکاؤنٹ ہولڈرز کو اجلاس میں شرکت کے موقع پر اپنی شناخت کے لئے اصل کیپیورٹاز ذمہ داری شناختی کارڈ (CNIC) یا پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔

(ii) کارپوریٹ ادارہ ہونے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا پاور آف اٹارنی معتمد شخص کے دستخط کا نمونہ (اگر پہلے سے فراہم نہ کئے گئے ہوں) اجلاس کے موقع پر پیش کرنا ہوگا۔

(ب) برائے پراکسی کی تقرری:  
(i) افراد کی صورت میں، اکاؤنٹ ہولڈرز یا سب اکاؤنٹ ہولڈرز کی رجسٹریشن تفصیلات ضوابط کے مطابق آپ لوڈ ہوں اور مندرجہ بالا شرائط کے مطابق پراکسی فارم جمع کرنا ہوگا۔ پراکسی فارم پر دو افراد کی گواہی ہونی چاہئے جن کے نام، پتے اور قومی شناختی کارڈ نمبر فارم پر درج ہوں، ہتھیاروں اور اور پراکسی کو اجلاس کے موقع پر اپنا اصل شناختی کارڈ (CNIC) یا پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔

(ii) کارپوریٹ ادارہ ہونے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد یا پاور آف اٹارنی معتمد شخص کے دستخط کا نمونہ (اگر پہلے سے فراہم نہ کیا گیا ہو) اجلاس کے موقع پر پراکسی فارم کے ہمراہ کمپنی رجسٹرار کو پیش کرنا ہوگا۔

(iii) ممبران کو ارسال کی جانے والی اطلاع برائے اجلاس کے ساتھ پراکسی فارم منسلک ہے۔ پراکسی فارم کمپنی کی ویب سائٹ [www.sitara.com.pk](http://www.sitara.com.pk) سے بھی ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

4- جدید شدہ شرح کے مطابق منافع منقسمہ سے انکم ٹیکس کی کوٹھی:  
منافع منقسمہ پراکسی کی کوٹھی فاکرز اور نان فاکرز کیلئے درج ذیل بنیادوں پر کی جائے گی:

1- فاکر کے لئے انکم ٹیکس کی کوٹھی کی شرح	15%
2- نان فاکر کے لئے انکم ٹیکس کی کوٹھی کی شرح	20%

فیڈرل بورڈ آف ریونیو (FBR) کی ویب سائٹ پر شائع کردہ فعال ٹیکس دہندگان (ATP) کی فہرست کی بنیاد پر انکم ٹیکس کی کوٹھی کی جائے گی۔ انکم ٹیکس کی کوٹھی سے استثنی یا کم شرح پر کوٹھی کے لئے اہل ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ قابل معافی ٹیکس سرٹیفکیٹ یا لازمی دستاویزی ثبوت جو بھی ممکن ہوں پیش کریں۔ ذکوہ کی کوٹھی نہ چاہنے والے ممبران سے بھی درخواست کی جاتی ہے کہ وہ ذکوہ کی غیر کوٹھی کے لئے درست اقرار نامہ (ڈیکلاریشن) جمع کروائیں۔  
مشترکہ شیئرز ہولڈرز کو دیکھنے والے ہر فاکر یا نان فاکر حصص یافتہ سے انفرادی طور پر برتاؤ کیا جائے گا، اور ایسی صورتحال میں ہر اکاؤنٹ ہولڈر سے فاکر یا نان فاکر کی بنیاد پر ٹیکس کی کوٹھی اس کی شیئرز ہولڈنگ کے مطابق کی جائے گی۔ اگر حصص قابل تحقیق نہیں ہے تو ہر اکاؤنٹ ہولڈر کو مساوی حصص کے تناسب کا مالک تصور کرتے ہوئے کوٹھی اس کے مطابق کی جائے گی۔ لہذا، بلند شرح پر ٹیکس کی کوٹھی سے بچنے کے لئے مشترکہ اکاؤنٹ ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ کمپنی کے شیئرز رجسٹرار کو اپنے حصص کی مندرجہ ذیل تفصیلات فراہم کریں۔

فولیو ID/CDCI اکاؤنٹ نمبر	شیئرز ہولڈر کا نام	حصص کا تناسب (حصص کی تعداد)	قومی شناختی کارڈ نمبر	پرنسپل امیٹرز کے شیئرز ہولڈرز

5- الیکٹرانک طریقہ کار کے مطابق نقد منافع مقسمہ کی ادائیگی:

کپینز ایکٹ 2017 کی سیکشن 242 اور کپینز ریگولیشن (4) 2017 (منافع مقسمہ کی تقسیم) کے مطابق کسی بھی منافع مقسمہ کی نقد ادائیگی صرف الیکٹرانک طریقہ کار کے مطابق مستحق حصص یافتگان کے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں براہ راست کی جائے گی۔ لہذا ظاہری شیئرز رکھنے والے حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ کئی شیئرز رجسٹرار کو یہاں مذکورہ ایڈریس پر فراہم کرے، ای ڈیویڈنڈ فارم پر الیکٹرانک ڈیویڈنڈ مینڈیٹ کھلی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے اور یہاں بطور نمونہ بھی منسلک ہے۔ سی ڈی سی میں حصص کے معاملے میں ان معلومات کو سی ڈی ایس کے شرکا کو اپ ڈیٹ کرنے اور آگے بڑھانے کے لئے فراہم کیا جانا چاہئے۔

6- پہلے سے جمع نہ کروانے کی صورت میں کپینز ریگولیشن (4) 2017 (منافع مقسمہ کی تقسیم) کی فراہمی:

انفرادی شیئرز ہولڈرز کو ایک بار پھر یاد دہانی کروائی جاتی ہے کہ اگر انہوں نے اپنا کپینز ریگولیشن (4) 2017 (منافع مقسمہ کی تقسیم) کی فراہمی کے لئے پہلے فراہم نہیں کیا ہے تو وہ اپنے CNIC کی مصدقہ نقل شیئرز رجسٹرار، میسرز THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو فوری طور پر جمع کروادیں۔ بصورت دیگر کپینز ایکٹ 2017 کی سیکشن 243 اور کپینز ریگولیشن (4) 2017 (منافع مقسمہ کی تقسیم) کے تحت کھلی کی جانب سے منافع مقسمہ کی ادائیگی کو روک لیا جائے گا۔

7- غیر دعویٰ شدہ یا غیر ادا شدہ منافع مقسمہ:

کپینز ایکٹ 2017 کی دفعہ 244 کے مطابق کھلی کی جانب سے اعلان کردہ حصص ادا شدہ منافع مقسمہ جو کہ واجب الادا مقررہ تاریخ سے تین سال کی مدت تک غیر دعویٰ شدہ یا غیر ادا شدہ ہیں، شیئرز ہولڈرز کو دعویٰ دائر کرنے کے نوٹس کے اجراء کے بعد وفاقی حکومت کو منتقلی کے لئے سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کو جمع کروادینے جائیں گے۔ حصص کی تفصیلات اور کھلی کی جانب سے اعلان کردہ منافع مقسمہ جو تین سال کی مدت تک غیر دعویٰ شدہ یا غیر ادا شدہ ہیں، کھلی کی ویب سائٹ [www.sitara.com.pk](http://www.sitara.com.pk) پر دستیاب ہیں۔ شیئرز ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ غیر دعویٰ شدہ یا غیر ادا شدہ منافع مقسمہ اور شیئرز کا فوری طور پر اندراج کر دیا گیا ہے۔ کسی بھی دعوے کا اندراج نہ ہونے کی صورت میں کھلی کی جانب سے غیر دعویٰ شدہ یا غیر ادا شدہ رقم اور حصص کپینز ایکٹ 2017 کی دفعہ (2) 244 کے مطابق وفاقی حکومت کو منتقل کر دیئے جائیں گے۔

8- سالانہ رپورٹ کی بذریعہ ای میل یا CD/DVD/USB سے ترسیل:

کپینز ایکٹ 2017 کے مطابق حصص یافتگان کو سالانہ رپورٹس بذریعہ برقی ذرائع (ای میل یا CD/DVD/USB) سے ارسال کی جا رہی ہیں۔ تاہم، جو حصص یافتگان کھلی کے مالیاتی گوشواروں کی فونو کا پیجوں کے حصول کے خواہشمند ہیں انہیں منسلک اسٹیٹمنٹس اور درخواست فارم (کھلی کی ویب سائٹ [www.sitara.com.pk](http://www.sitara.com.pk) پر بھی دستیاب ہے) کو بڑھ کر کھلی کے پتے پر ارسال کرنا ہوگا۔

9- ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے لئے درخواست:

SECP کے سرکلر نمبر 10/2014 مورس 21 مئی 2014 کے تحت متعدد جات کی شرائط میں اگر کھلی کو ایک جغرافیائی لوکیشن میں رہائش پذیر مجموعی طور پر 10% یا زائد شیئرز ہولڈنگ کے عدالت نمبر سے اجلاس کی درخواست ہے کہ اگر کم از کم تین ویڈیو کانفرنس کے ذریعے شرکت اسٹاک ہولڈرز کو کھلی بشپ میں اس طرح کی سہولت کی دستیابی سے مشروط اس شہر میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کا انتظام کرے گی۔

اس سہولت کے حصول کے لئے براہ مہربانی مندرجہ ذیل معلومات کھلی کے شیئرز رجسٹرار آفس، میسرز THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 1st فلور، C-40، بلاک 6، پی ای سی ایچ ایس، کراچی کو PABX نمبر 000-322-111-9221 (+) یا ای میل ایڈریس [aa@thk.com.pk](mailto:aa@thk.com.pk) پر فراہم کریں۔

I/We being a member of Sitara Chemical Industries Limited holder of \_\_\_\_\_ Ordinary Shares as per Registered Folio /CDC A/C No. \_\_\_\_\_, hereby opt for video conference facility at \_\_\_\_\_ (Please Insert Name of the City)

Signature of member

10- مالیاتی گوشواروں کی دستیابی:

30 جون 2018 کو ختم ہونے والی مالی سال کے آٹا شدہ مالی گوشواروں کو کھلی کی ویب سائٹ [www.sitara.com.pk](http://www.sitara.com.pk) پر آویزاں کیا گیا ہے۔

ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے پتے میں کسی بھی تبدیلی کی بابت ہمارے شیئرز رجسٹرار کو فوری طور پر مطلع کریں۔